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  اي آب و منيزيم اكسيد به صورت زير است: اختار ذرهـ س» 3«گزينه  -1

  
  (طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ سيليس)

  ـ» 4«گزينه  - 2
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  (كتاب همراه علوي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درصد جرمي)گرم مخلوط شيميايي تكميل شود.  1000گرم پتاسيم كلريد نياز داريم تا  340پس به 

  ها: نهشود. بررسي ساير گزي نيز يافت مي Auـ در خاك رس عناصري مانند » 4«گزينه  - 3

  »:1«گزينه 
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Feبه علت وجود»: 2«گزينه  O2   فام است. خاك رس سرخ 3

  شود پس داريم: ، آب موجود در خاك رس تبخير ميC100در دماي»: 3«گزينه 
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  (طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ خاك رس)

  است. AB3ـ تركيب مدنظر همان » 3«گزينه  - 4

Bجرم اتمي 2 جرم اتميA  مقدار گرمA  

3  جرم اتميB  مقدار گرمB  
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  Aدرصد جرمي  

  وسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ درصد جرمي)(طا

  هاي انجام شده با توجه به كتاب درسي سال دوازدهم درست هستند. ـ تمامي مقايسه» 4«گزينه  - 5

  (طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مقايسه الماس و سيليسيم)

پردازيم. از الماس در ساخت مته و از گرافيت در توليد مغز  ها مي ت) گرافيت نام دارد. حال به بررسي عبار2) الماس و ماده (1ـ ماده (» 4«گزينه  - 6
  »)الف«شود. (نادرستي عبارت  مداد استفاده مي

  »)ب«چگالي الماس بيشتر از گرافيت است. (درستي عبارت 

متصل اسـت. (نادرسـتي عبـارت    در الماس هر اتم كربن به چهار كربن ديگر اتصال دارد در حالي كه در گرافيت هر اتم كربن به سه كربن ديگر 
 (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم) »)ت«

  

 

 

  



  ها: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  - 7

  هاي خالص سيليس است. (نادرست است) كوارتز از جمله نمونه»: 1«گزينه 

  يليس است. (نادرست است)هاي ناخالص س اي است. ماسه از جمله نمونه سيليس خالص به دليل داشتن خواص نوري ويژه»: 2«گزينه 

  اي است. (درست است) هاي خالص سيليس داراي خواص نوري ويژه كوارتز از جمله نمونه»: 3«گزينه 

  )(طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ سيليسسيليس (چه خالص و چه ناخالص) داراي مقاومت گرمايي قابل توجهي است. (نادرست است) »: 4«گزينه 

  بندي مواد به صورت زير است: ـ بسته» 4«گزينه  - 8

Cl)مواد مولكولي: گاز كلر    (HF(g))ـ هيدروژن فلوئوريد 2(

  مواد كووالانسي: گرافيت ـ الماس ـ سيليس

  بندي مواد) (طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ دستهجامد يوني: نمك خوراكي 

  (طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تركيبي)لاف گرافن تيره و نرم است. گرافيت برخـ » 4«گزينه  - 9

  هاي نادرست: ـ بررسي گزاره» 1«گزينه  -10

هاي ديگر با پيوند هيدروژني متصل است  ب) در ساختار يخ هر اتم اكسيژن به دو اتم هيدروژن با پيوند اشتراكي و به دو اتم هيدروژن از مولكول
  اند. ها با پيوندهاي اشتراكي به يكديگر متصل شده مه اتمدر حالي كه در سيليس ه

  هاي يخي، زيبا با ظاهري سخت اما زودگذر) (طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ سازهآيد.  اي آلي است و جزو مواد مولكولي به شمار مي پ) بوتان ماده

  ها: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  - 11

»: 1«گزينه 

  

»:2«گزينه 

 

  

»:3«گزينه 

   

»:4«گزينه 

   

  ها) (طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ رفتار قطبيت مولكول

  ـ» 2«گزينه  -12

قطبي                     كند. گيري مي در ميدان الكتريكي جهت
 

 :SO2   

  ها: بررسي گزينه

قطبيكند گيري مي در ميدان الكتريكي جهت
 

 CH Cl 3  1«:گزينه«  

Hقطبيكند.  گيري مي در ميدان الكتريكي جهت Cl  HCl   2«:گزينه«  

Clناقطبيكند.  گيري نمي در ميدان الكتريكي جهت Cl Cl 2  3«:گزينه«  

ناقطبي   كند. گيري نمي در ميدان الكتريكي جهت
 

 CCl 4  4«:گزينه«  

  گيري در ميدان الكتريكي) (طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ جهت

)ه شكل زير در مولكول آمونياك، اتم نيتروژن داراي بار جزئي منفيـ با توجه ب» 2«گزينه  - 13 )
 هاي هيدروژن داراي بار جزئي مثبت و اتم( )

 .هستند  

  

  (طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نقشه پتانسيل مولكول)



CO)اكسيد دي همانند كربن (SCO)ـ ساختار كربونيل سولفيد » 1«گزينه  -14   خطي است. 2(

  

  

  ها: بررسي ساير گزينه

  

  (طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ ساختار مولكول) 

  جز گزينه (آ) درست هستند. ها به ـ تمامي گزاره» 1«گزينه  - 15

  هاي مولكولي و يوني براي توليد برق) (طاوسي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ هنرنمايي شارهگاز است. در دماي اتاق به حالت  C19با دماي جوش HFآ) 

  رسانايي الكتريكي كمي دارند. Geو  Siپذيرند و عناصر  در اثر ضربه شكل Snو  Pbـ در بين عناصر دوره چهاردهم جدول تناوبي عناصر » 2«گزينه  - 16

  گروه چهارم جدول تناوبي)(طاوسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ 

 فلز است و سطح درخشاني دارد. شبه Siكه  در حالي ها كدر است فسفر و گوگرد نافلزند و سطح آنـ » 3«گزينه  - 17

  (طاوسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها) 

  ـ پاسخ سؤالات به صورت زير است:» 4«گزينه  - 18

  لايه ظرفيتآ) آرايش الكتروني 

  ب) عدد اتمي

  با ديگر گازهاي نجيب متفاوت است. 2پ) خير، آرايش الكتروني لايه ظرفيت عنصر هليم با شمار الكترون ظرفيت 

  (طاوسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرها)

 فلز است. يك عنصر شبه (سيليسيم)B14يك فلز است، ولي عنصر Kهمان عنصر  Aـ عنصر » 3«گزينه  -19

  )ـ تركيبي (كتاب همراه علوي) (پايه يازدهم ـ فصل اول 

گردد تمايل به از دست دادن الكترون بيشتر شـود و بـه تبـع باعـث      يابد كه باعث مي ـ با افزايش عدد اتمي شعاع اتمي افزايش مي» 1«گزينه  - 20

  وسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ گروه فلزات قليايي)(طاشود.  يعني باعث افزايش خصلت فلزي نيز ميگردد  افزايش فعاليت شيميايي مي

 )ـ شعاع اتمي (كتاب همراه علوي) (پايه يازدهم ـ فصل اولها ثابت است.  ـ در هر دوره تعداد لايه» 2«گزينه  -21

  

 

 

 

 

 

 

 

  



  ـ» 3«گزينه  - 22

    Fe(s) H SO (aq) FeSO (aq) H (g)  2 4 4 2   

Fe O (s) H SO (aq) Fe (SO ) H O(l)  2 3 2 4 2 4 3 23 3   

mol H mol Fe g Fe
? g Fe / L H / g Fe

/ L H mol H mol Fe
    2

2

2 2

1 1 56
3 36 8 4

22 4 1 1
   

g / g Fe / g Fe O   2 310 8 4 1 Feجرم 6 O2 3   

/
Fe O     2 3

1 جرم خالص  6
% 100 100 16%

 جرم ناخــالص10
   

  ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درصد خلوص)95(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 

  پيرامون درست هستند.» پ«جز گزاره  ها به است كه تمامي گزاره Cl17با توجه به اطلاعات داده شده Xـ عنصر » 3«گزينه  - 23

ο  شمار الكترون با (زيرلايهd (Cl : s / s , p / s , p l 2 2 6 2 5
17 1 2 2 3 3 2   

  (طاوسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ تركيبي)

  ـ» 1«گزينه  - 24

Li N(s) H O(l) LiOH(aq) NH (g)  3 2 3

 مول   4
3 3

14444244443
   

Liمول 1اي بر طبق واكنش به از N3  مول 5/0شود و به ازاي  مول در مجموع فرآورده توليد مي 4وLi N3 ،2 شود. مول فرآورده توليد مي  

/
ــي 80 بازده عمل 80 ــي  بازده عمل

1 ــي6 مول    بازده عمل
100 100 ــري2  بازده نظ

       

  ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ بازده درصدي)94(سراسري خارج از كشور تجربي ـ 

  ـ» 3«گزينه  - 25
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X : s / s , p / s , p , d / s
2 2 6 2 6 3 2

23 1 2 2 3 3 3 4   

l

X : s / s , p / s , p , d




2 2 2 6 2 6 3
23

2 ــه  زير لاي
1 2 2 3 3 3   

  (طاوسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ آرايش الكتروني عناصر واسطه)

  ـ واكنش ترميت به صورت زير است:» 1«گزينه  - 26

Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)  2 3 2 32 2   

g Al mol Al mol Fe g Fe
? g Fe g Al / g Fe

g Al g Al mol Al mol Fe
     

80 1 2 خالص    56  
54 89 6

100 27 2 ــالص1 خالص     ناخ  
   

x
/ x / g Fe

/
     
 مقدار عملــي

100 0 9 80 ــري64 89 مقدار نظ 6
  بازده درصدي 

  (طاوسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ تركيبي درصد خلوص و بازده درصدي)

  ـ » 1«گزينه  - 27
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 (كتاب همراه علوي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ آرايش الكتروني عناصر واسطه)

Feن از واكنشـ در فولاد مباركه براي استخراج آه» 4«گزينه  - 28 O2   كنند. اكسيد) با كربن استفاده مي (III)(آهن  3

 شوند؟) (طاوسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ عنصرها به چه شكلي در طبيعت يافت مي

  



  هاي نادرست: ـ سرعت واكنش در هواي مرطوب عنصر روي بيشتر از نقره است. بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  - 29

  پذيري و به تبع تمايل تبديل به كاتيون در سديم بيشتر از آهن است. واكنش»: 1«گزينه 

FeO(s)واكنش»: 3«گزينه  C(s)
  ها كمتر است. دهنده ها از واكنش پذيري فرآورده شود پس واكنش طور طبيعي انجام مي به  

Naپذيري سديم از كربن بيشتر است، پس واكنش واكنش»: 4«گزينه  O(s) C(s)
 2 شود. طور طبيعي انجام نمي به  

  پذيري فلزات) (طاوسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ واكنش

  (طاوسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ جريان فلز بين محيط زيست و جامعه)شود.  هاي زيستي بيشتري مي ـ بازيافت فلزات باعث حفظ گونه» 1«گزينه  -30

  

  

  


